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Kluczbork, 24.03.2020.






Mieszkańcy Gminy Kluczbork

Szanowni Państwo

W związku z wprowadzeniem w Polsce Stanu Epidemii, jak również przedłużeniem zawieszenia funkcjonowania szkół i przedszkoli do 10.04.2020, wprowadzamy aktualizację terminów zawieszenia działalności jednostek organizacyjnych Gminy Kluczbork:
a. Do odwołania zamknięte zostają Kluczborski Dom Kultury, Muzeum im. ks. Jana Dzierżona w Kluczborku, Miejska i Gminna Biblioteka Publiczna w Kluczborku, Środowiskowy Dom Samopomocy i Zakład Aktywności Zawodowej oraz Świetlica Terapeutyczno – Wychowawcza PARASOL. Tym samym odwołane zostają wszystkie wydarzenia organizowane przez te jednostki;

b. Do odwołania zamknięta zostaje Kryta Pływalnia oraz pozostałe obiekty OSiR-u;

c. Do odwołania zamknięte zostaje Kino „Bajka”;
d. Do odwołania zamknięte zostają wszystkie świetlice wiejskie w Gminie Kluczbork. 

Ponadto:
e. Odwołuje się wszystkie imprezy sportowe, kulturalne i rekreacyjne organizowane przez Gminę Kluczbork, jej jednostki oraz pod jej patronatem (lub patronatem Burmistrza Kluczborka). Wyjątek stanowią rozgrywki sportowe organizowane przez związki sportowe, o ile o odwołaniu zdecydują same związki. Jednak nawet takie zawody sportowe rozegrane zostaną bez udziału publiczności. Decyzja ta obowiązuje do odwołania;
f. Odwołuje się wszystkie zajęcia pozalekcyjne w szkołach podstawowych oraz przedszkolach i oddziale wczesnoprzedszkolnym na terenie Gminy Kluczbork. Decyzja ta obowiązuje do odwołania;
g. Odwołuje się wszystkie konkursy, spartakiady, turnieje, festiwale itd. organizowane przez jednostki Gminy Kluczbork (w tym jednostki oświatowe). Decyzja ta obowiązuje do odwołania;
h. Rekomenduje się odwołanie wszystkich wycieczek szkolnych i przedszkolnych zarówno krajowych, jak i zagranicznych. Rekomendacja ta obowiązuje do końca bieżącego roku szkolnego lub do odwołania.
i. Zalecamy także unikanie dużych skupisk ludzi; prosimy o ograniczenie do niezbędnego minimum wizyt w instytucjach publicznych, urzędach, sklepach, kościołach itp. 

Informacje o ewentualnych kolejnych decyzjach będą przekazywane Państwu na bieżąco, dlatego prosimy o śledzenie naszej strony internetowej www.kluczbork.eu oraz naszego profilu w mediach społecznościowych https://www.facebook.com/Kluczbork/. Zachęcam też do pobrania darmowej aplikacji BLISKO, na którą przesyłane są najważniejsze informacje (https://www.kluczbork.eu/716,aktualnosci-2017?tresc=8838). 
Jeśli zauważą Państwo niepokojące objawy u siebie lub w swoim otoczeniu to proszę o kontakt telefoniczny z kluczborskim sanepidem (telefon całodobowy to 601 226 721). Zachęcam też Państwa do śledzenia bieżących informacji podawanych przez kluczborski sanepid na stronie https://pssekluczbork.pis.gov.pl/ lub na profilu https://www.facebook.com/PSSEwKluczborku/ 
Z wyrazami szacunku,
Jarosław Kielar

Burmistrz Kluczborka.
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